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PRATIQUE

ÉCONOMIQUE

CONFORTABLE

14%
37%
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CEUX QUI N’ONT JAMAIS VOYAGÉ 
EN AUTOCAR LE TROUVENT :

CEUX QUI ONT DÉJÀ VOYAGÉ 
EN AUTOCAR LE TROUVENT :

PRATIQUE

ÉCONOMIQUE

CONFO RTABLE

LES FRANÇAIS ET LE VOYAGE EN AUTOCAR

PASSER PLUS 
DE TEMPS AVEC 
LEURS PROCHES 

VOYAGER 
PLUS RÉGULIÈREMENT

65%

LIMITER L’USAGE 
DE LEUR VOITURE 

PERSONNELLE

68% 60%

QUELLES SONT LES CONSÉQUENCES DE L’OUVERTURE 
DU MARCHÉ, POUR LES FRANÇAIS ? *

* Plusieurs réponses possibles

Enquête NEXT CONTENT / OUIBUS, réalisée en ligne au cours du mois d’août 2015, auprès de 1000 français. 
800 personnes représentatives de la population française + 200 personnes ayant utilisé l’autocar pour un voyage de longue 
distance (+ de 100km), hors voyage organisé ou en groupe, au cours de ces 2 dernières années.

DES PRIX PLUS BASUNE BONNE CONNEXION INTERNET 
WIFI (40% POUR LES MOINS DE 25 ANS)

25% 20%

QU’ATTENDENT LES FRANÇAIS 
DES AUTOCARISTES ? * 

  PLUS DE CONFORT ET 
D’ESPACE POUR LES JAMBES

PLUS DE LIAISONS 
ET DE FRÉQUENCES DE DÉPART

47% 34%

* Plusieurs réponses possibles

ESSAYER LE BUS, C’EST L’ADOPTER !
LA PREUVE EN CHIFFRES *

* Plusieurs réponses possibles


